



**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesterétől
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.**

Lakossági tájékoztató energiatakarékosági intézkedések bevezetéséről

Tisztelt Balatonszárszói Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete - tekintettel az önkormányzatot is érintő energiaválságra- a 175/2022.(X.27.) sz. határozatában Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata intézményeinek földgáz és villamos energia felhasználásával kapcsolatban az alábbiakról döntött:

- A Balatonszárszói József Attila Közösségi Tér 2022. november 14. napjától bezárásra kerül. A vizes helyiségekben történő kármegelőzés érdekében az intézményben a fagymentesítésre alkalmas fűtési hőmérsékletet kell biztosítani.
- A Könyvtár 2022. november 14. napjától részlegesen bezárásra kerül. Az intézmény heti 3 napon, 1-1 óra időtartamban, összesen heti 3 órában tart nyitva, egy délelőtti, egy délutáni és egy szombat délelőtti alkalommal. A pontos nyitva tartásról a Képviselő- testület a későbbiekben tájékoztatja a lakosságot. A vizes helyiségekben történő kármegelőzés érdekében az intézményben a fagymentesítésre alkalmas fűtési hőmérsékletet kell biztosítani.
- A József Attila Emlékház 2022. november 14. napjától bezárásra kerül. Az Emlékházban található kiállítási tárgyak állagmegőrzése érdekében a Kulturális és Innovációs Minisztérium Kulturáért Felelős Államtitkárság Múzeumi Főosztály tájékoztatásának megfelelő hőmérsékletet kell biztosítani.
A József Attila Emlékház udvarán található apartmanok 2022. november 14. napjától bezárásra kerülnek. A vizes helyiségekben történő kármegelőzés érdekében az apartmanokban a fagymentesítésre alkalmas fűtési hőmérsékletet kell biztosítani.
- A Sportöltöző és a régi sportöltöző épületek 2022. november 14. napjától bezárásra kerülnek. A vizes helyiségekben történő kármegelőzés érdekében az épületekben a fagymentesítésre alkalmas fűtési hőmérsékletet kell biztosítani.
- Az Egészségházban a rendelési időben és azon kívül biztosítandó fűtési hőmérséklet illetve a fűtési alternatívák meghatározásával kapcsolatban a Képviselő- testület az ülést követő 15 napon belül egyeztetést kezdeményez az egészségügyi ellátást biztosító személyekkel, szervezetekkel. A Képviselő- testület az egyeztetés eredményének ismeretében dönt a további szükséges intézkedésekről.
- A Balatonszárszói Százszorszép Óvoda és Mini Bölcsőde intézményre vonatkozóan javasolja a Képviselő- testület a Balatonszárszói Óvodafenntartó Társulásnak, hogy az óvoda és régi bölcsőde épületében vizsgálta felül az épület villamos hálózata teherbíró képességét arra vonatkozóan, hogy elektromos árammal működő fűtőtestekkel megoldható-e az épület fűtése.
- A Balatonszárszói Közös Önkormányzati Hivatalban a Képviselő- testület elrendeli az épület villamos hálózata teherbíró képességének felülvizsgálatát arra vonatkozóan, hogy elektromos árammal működő fűtőtestekkel megoldható-e az épület fűtése. Amennyiben a hálózat megfelelő az elektromos fűtőpanelek elhelyezésére, a Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a fűtőtestek beszerzésére és felszereltetésére. A fentiekben túl a Képviselő- testület a hivatali 1. és a 2. irodák előtti szakaszon a folyosó lezárásáról dönt továbbá a polgármesteri iroda aula felőli

falát hőszigeteléssel látatja el. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a kivitelezés haladéktalanul történő megrendelésére.

- A Szóládi utcai telephelyen 2022. november 14. napjától az irodában és a melegedőben +19°C hőmérsékletet kell biztosítani. A műhelyben meg kell vizsgálni a fatüzelésű kályha elhelyezésének lehetőségét. Amennyiben ez lehetséges, a Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a fatüzelésű kályha beszerzésére. A műhelyben +15°C hőmérsékletet kell biztosítani.
- A Szemesi utca 3. sz. alatt található Nyugdíjas Klubot a bezárások nem érintik, a civil szervezetek összejeveteleiket- Németh Klaudia közművelődési szakemberrel történő előzetes egyeztetés alapján- ebben a helyiségben tudják megtartani. A használat ideje alatt a hőmérséklet nem haladhatja meg a +19°C hőmérsékletet. Használaton kívül a fagymentesítésre alkalmas fűtési hőmérsékletet kell biztosítani.

Balatonszárszó, 2022. 10. 28.


Fekete János
polgármester

